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Θέμα: Έκθεση βιβλίου 17-19 Φεβρουαρίου 2025 

Αγαπητοί γονείς και μαθητές/τριες, 

Από τις 17-19 Φεβρουαρίου 2025, στον χώρο της Βιβλιοθήκης του Σχολείου μας, θα 

πραγματοποιηθεί Έκθεση Βιβλίου, σε συνεργασία με το Βιβλιοπωλείο «ΕΛΛΑΣ», με στόχο την 

ενίσχυση της φιλαναγνωσίας και τη διάδοση του βιβλίου. Όλα τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία 

να επισκεφθούν την Έκθεση, να ξεφυλλίσουν και να αγοράσουν βιβλία, εμπλουτίζοντας τη 

βιβλιοθήκη τους.  

Τα βιβλία που θα παρουσιαστούν στην έκθεση θα διατίθενται προς πώληση με ειδική 

έκπτωση 10%. Όλοι οι μαθητές θα επισκεφθούν την έκθεση τη Δευτέρα 17 Φεβρουαρίου 

2025 με το τμήμα τους και συνοδεία εκπαιδευτικού, όπου θα έχουν την ευκαιρία να δουν τα 

βιβλία από κοντά και να παραγγείλουν τα αγαπημένα τους. 

Για τη διευκόλυνση της διαδικασίας παραγγελίας, θα δίνεται κατά τη διάρκεια της επίσκεψης 

ένα έντυπο παραγγελίας σε κάθε μαθητή/τρια  στο οποίο θα συμπληρώνονται τα στοιχεία 

του/της, ο τίτλος και το κόστος του βιβλίου που επελέγη. 

Τις επόμενες δύο μέρες της έκθεσης, Τρίτη 18 και Τετάρτη 19 Φεβρουαρίου, οι μαθητές θα 

προσέρχονται με το έντυπο παραγγελίας, υπογεγραμμένο από τους γονείς, και με το 

ακριβές ποσό για να παραλάβουν το βιβλιό/τα βιβλία που παρήγγειλαν. 

Καλούμε όλους τους γονείς να υποστηρίξετε αυτήν την προσπάθεια και να παροτρύνετε  τα 

παιδιά σας να αγκαλιάσουν τον πολύτιμο κόσμο της γνώσης που μας προσφέρουν τα βιβλία. Η 

δική σας θετική στάση απέναντι στο βιβλίο είναι σημαντική για την καλλιέργεια της 

φιλαναγνωσίας και στα παιδιά. 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία σας και θα χαρούμε να διαπιστώσουμε 

ότι αγκαλιάστηκε η συγκεκριμένη δράση του Σχολείου μας προς όφελος των παιδιών σας και 

μαθητών μας! 

 

Με εκτίμηση, 

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΔΙΑΝΕΛΛΟΥ ΚΑΙ ΘΕΟΔΟΤΟΥ 

 

 

 

Προτεινόμενη Παιδική και Νεανική Λογοτεχνία 

της Κύπρου αναφερόμενη στο 1974 και τις 

συνέπειες της εισβολής. 

 

Προτεινόμενη Παιδική και Νεανική Λογοτεχνία  

αναφερόμενη στο Ολοκαύτωμα, την περίοδο του Β’ 

Παγκόσμιου πολέμου και τη γερμανική κατοχή. 

 


